

**Kategorija:** Analne Kupe

Komplet crnih analnih kupa

Šifra proizvoda: SATISFY060

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte plašt neistraženog užitka i zadovoljstva sa našim kompletnim setom **crnih analnih kupa**. Ovi proizvodi ne samo da će obogatiti vašu seksualnu kolekciju, već će i transformisati vaše iskustvo istraživanja, uvodeći vas u novo carstvo senzacija. Izrađeni su od vrhunskog silikona medicinskog kvaliteta, što garantuje da su naši **analni kupe** sigurni, higijenski i prilagodljivi telu.

Kada se odlučite za naš set, dobijate tri različita oblika, svaki od kojih je posebno dizajniran da zadovolji vašu radoznalost i potrebe za uzbuđenjem. Njihove dimenzije su osmišljene tako da omogućе postepeno upoznavanje sa analnom stimulacijom, pružajući nežne, ali i intenzivne osećaje. Savršeni su za početnike koji žele da istraže nove horizonte užitka, kao i za iskusnije korisnike koji tragaju za dodatnim uzbuđenjem.

Praktičan držač omogućava laku upotrebu, što znači da se možete potpuno opustiti i uživati u trenutku bez bilo kakvog stresa. Sa **analnim kupama** koje su u potpunosti vodootporne, vaša avantura može biti bezgranična - bilo da se radi o opuštanju u kadi ili istraživanju tuširanja. Njihova sofisticirana crna boja pruža dodatni dašak elegancije, čineći ih ne samo funkcionalnim, već i privlačnim komadom za vaše najintimnije trenutke.

Kao deo ponude brenda Satisfyer, možete se osloniti na kvalitet i dugotrajnost naših proizvoda. Svaki **analni kupe** prožet je pažnjom prema detaljima i odličnom izradom, što je ključno za bezbrižno uživanje. Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da istražite sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, sa naglaskom na diskreciju. Svaka porudžbina se pakuje sa posebnom pažnjom kako biste na svom pragu primili potpuno diskretnu dostavu.

Ne propustite priliku da pomerite granice užitka. Uključite naš **crni analni kup** u vašu kolekciju igračaka za odrasle i uronite u svet koji nudi bezbroj mogućnosti za intimna istraživanja. Bez obzira na to da li ste solo avanturista ili želite da obogatite svoj zajednički život, naši proizvodi će bez

sumnje zadovoljiti vaša očekivanja i pružiti nezaboravna iskustva.

Zakoračite u svet gde je istraživanje zadovoljstva na svakom koraku. Uživajte u svakom trenutku i pretvorite ga u posebnu uspomenu. Naša misija je da vam omogućimo vrhunsku uslugu i podršku tokom vašeg putovanja u istraživanju svojih želja. Uz naše **analne kupe**, vaša istraživanja će postati još zanimljivija i uzbudljivija. Pripremite se da otkrijete novu dimenziju zadovoljstva koja vas čeka. Ne zaboravite, svaki trenutak može postati poseban kada imate prave igračke uz sebe.

Deklaracija

Model:	Komplet crnih analnih kupa SATISFY060
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4061504000756
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------